



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

13 января 2026 года

№ 4

(11023)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 16 руб. 65 коп.

• СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ!

Подпиши контракт - послужи Родине!

Александр Моор: «Все достижения мирной жизни неотделимы от подвига наших героев - участников СВО



91-й сапёрный полк, сформированный в Тюменской области, удостоен почётного звания «гвардейский» за массовый героизм.

Наш регион – кузница кадров для инженерных войск. Бойцы восстанавливают инфраструктуру и разминируют территории.

Земляк Альберт Тян посмертно получил звание Героя России, вызвав огонь на себя и спасая товарищей.

Сначала Кочевник был штурмовиком-стрелком. Затем его перевели в мотострелковый полк, где уже два года он занимается операторской работой. За успехи в службе боец получил медали «За отвагу», «За храбрость» II степени и «За воинскую доблесть».

Сегодня военнослужащий не только сам выполняет боевые задачи, но и передаёт опыт новобранцам, обучая их тонкостям работы с беспилотниками. Он подчёркивает, что самое

важное – это личная вовлечённость и умение быстро принимать решения в сложных ситуациях.

Большое значение имеет личная вовлечённость человека. Наиболее сложная часть нашей профессии – быстро дойти до позиции, доставить туда что-то и откатиться. В работе послаблений нельзя допускать. Поэтому что как только ты выставляешь антенну, счёт пошёл: тебя могут обнаружить и через час, а могут и через неделю. А значит, как только ты «выставился», сразу же ищи все антенны противника, – говорит боец.

Сергей с позывным Гром попал со своим расчётом под обстрел. Но прежде чем эвакуироваться с позиции и отвезти к медикам раненого, отработал по назначеннной цели.

Ещё один боец по имени

Александр с расчётом смог выйти с позиций на подбитой врагами машине: «Спасли и машину, и людей». Зевс ежедневно рискует своей жизнью, обеспечивая товарищем боеприпасами.

Техник радиолокационной станции, которого тоже зовут Александр, успешно отбился от вражеских дронов и сохранил от повреждений вверенное ему оборудование.

Братья-близнецы Илья и Максим проходят службу с самого начала спецоперации. Друг другу они – поддержка и опора.

– В ад залезу за ним! И верну обратно, – говорит про брата Илья, который старше на целых пять минут. Однажды он сам эвакуировал Максима после подрыва автомобиля на вражеском боеприпасе, буквально долетев до него на квадроцикле.

Дома ребят ждут жёны и дети, у каждого по трое. Пусть братья благополучно вернутся домой с Победой!

Гвардии сержант с позывным Феликс, наводчик орудия, рассказал об

организации обороны артиллерийской позиции. Артиллерист подчеркнул, что безопасность расчёта обеспечивается комплексной маскировкой. Бойцы хорошо обучены скрывать орудие от различных видов разведки:

– Противник пытается нас обнаружить, но благодаря средствам маскировки, противодроновым сетям ему это не особо удаётся. Противник пытается атаковать расположение. Маскировка, сети и ветки помогают нам.

Пушка малозаметная при нашей маскировке. Тепловой фон старайся не создавать особо, закрываем ствол тепловизионными одеялами. Также деревянные укрытия спасают от воздействия FPV-дронов, – делится боец. По словам Феликса командование обеспечивает регулярную ротацию, полноценный отдых и необходимое снабжение: «Условия жизни на позиции нормальные. Обеспечены тёплыми вещами, формой. Всё в полном объёме».

Вот такой простой, можно сказать,

будничный героизм, но за этими реалиями – сотни спасённых жизней, десятки отбитой у врага территории.

Регион системно поддерживает защитников. Проект «Боевой кадровый резерв» готовит героев к госслужбе и управленческой работе. Ветераны активно включаются в жизнь: открывают бизнес (в том числе через «Школу фермера»), трудоустраиваются, учатся и творчески реализуются благодаря различным региональным проектам.

«Всё, что мы делаем, направлено на пользу людям, региону и стране», – отметил Александр Моор.

А мы напоминаем, что можно присоединиться к СВОим и получить одну из самых лучших выплат для военнослужащих.

Все кандидаты, заключившие контракт на военную службу, получат 3 400 000 рублей.

Мера поддержки состоит из 400 000 рублей от Министерства обороны РФ и 3 000 000 рублей от Правительства Тюменской области.

Дополнительно кандидат, поступающий на военную службу по контракту, получает возможность списать долги по ипотеке, автокредитам, микрозаймам до 10 000 000 рублей.

Кроме того, в Тюменской области действуют 27 мер социальной поддержки для участников СВО и 40 для их семей. С 1 января 2026 года в России введён специальный вид социального контракта для участников СВО, прошедших демобилизацию. Максимальная сумма единовременной выплаты по нему составит до 350 тысяч рублей. Об этом сообщила член комитета Госдумы по малому и среднему предпринимательству Наталья Полуянова. Ключевым отличием нового формата станет возможность заключения контракта для ведения предпринимательской деятельности без традиционной оценки среднедушевого дохода семьи.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно:

– по телефонам: 117, 8 (3452) 79-19-05;

– в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1;

– на сайте службапоконтракту72.рф.

Получить консультацию в с. Абатское можно по т.: 8 (34556) 51-6-39.

● КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

Нет выше слова, чем Учитель!



Юбилейная встреча ветеранов педагогического труда Абатского муниципального района под символическим названием «Нет выше слова, чем Учитель!» состоялась в конце ноября в банкетном зале Абатского районного Дома культуры. Праздничного настроения важному событию добавляла оформленная в фойе выставка прикладного искусства рукодельниц клуба «Селянка». Благодаря первичной районной ветеранской организации учителей под руководством Натальи Шамаль на протяжении уже 15 лет встречаются ветераны-учители и воспитатели, чтобы вспомнить былое времена и, конечно же, творчески поздравить всех юбиляров-педагогов Абатского района.

Встреча 2025 года - Года защитника Отечества посвящена педагогам, воспитавшим не одно поколение воинов, отстоявших страну в Великой Отечественной войне иставших сегодня на защиту интересов своей Родины и мирного населения в новых регионах России. На полях СВО сражаются бывшие ученики и дети наших ветеранов. Недаром говорят, что войны выигрывают не генералы, а школьные учителя.

Сегодня ветераны педагогического труда активные участники волонтерских групп «СВОих не бросаем»,

«Берегиня», «За победу в СВО». Их главная цель проста и благородна - сделать мир лучше и помочь тем, кто в этом нуждается. Волонтерами совершено много добрых дел: вязание маскировочных сетей, накидок-панцирей, пошив одежды, изготовление оконных свечей, сбор денежных средств и гуманитарной помощи, посещение школ с патриотическими акциями. Их активной деятельности был посвящён видеоролик с песней «Гимн волонтеров».

Глава Абатского муниципального района Игорь Васильев сердечно поздравил ветеранов педагогического труда с юбилейным событием и отметил огромный вклад учителей в воспитание многих поколений абатчан. Игорь Юрьевич вручил благодарность за долголетний добросовестный труд, активную жизненную позицию, большую общественную работу и значительный вклад в дело патриотического воспитания подрастающего поколения и в связи с юбилейной датой Людмиле Фёдоровне Клишевой, ветерану Ленинского д/сада «Солнышко», и в связи с 70-летним юбилеем; Алине Владимировне Бушуевой, ветерану Баниковской школы, и в связи с 75-летним юбилеем; Наталье Георгиевне Сугатовой, ветерану Ощепковского д/сада «Белочка», и в связи

с 65-летним юбилеем; Нине Владимировне Чикишевой, ветерану Битинской школы, и в связи с 60-летним юбилеем; Альбине Степановне Быковой, ветерану Шевыринской школы, и в связи с 85-летним юбилеем; Альбине Петровне Серовой, ветерану Абатской средней общеобразовательной школы № 1, и в связи с 80-летним юбилеем.

Церемонию награждения продолжила начальник отдела образования Абатского муниципального округа Валентина Шагаева. Благодарственное письмо департамента образования и науки Тюменской области за 45-летний педагогический стаж и в связи с 75-летием со дня рождения получила Валентина Евгеньевна Шалатова, ветеран Абатской СОШ № 1. Благодарности отдела образования администрации Абатского муниципального района за активную жизненную позицию, участие в волонтерском движении по оказанию помощи и поддержки участников СВО вручены Екатерине Фёдоровне Быструшкиной, ветерану Шевыринской школы; Ольге Юрьевне Коноваловой, ветерану Конёвской школы; Нелли Александровне Скловой, ветерану отдела образования.

Председатель Абатского районного совета ветеранов Анатолий Бажин

поделился воспоминаниями о своих школьных учителях, выразил им слова глубокой благодарности. Он вручил благодарность районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов за активную общественную работу, большой вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения Надежде Юрьевне Пономарёвой, ветерану Лапинской начальной школы; Наталье Анатольевне Гетман, музыкальному руководителю вокальной группы «Сибирочка»; Людмиле Николаевне Ракитиной, члену клуба «Селянка».

В номинации с загадочным названием «Мал да удал» за особую стойкость, мудрость и бесстрашие, а также педагогическое мастерство на все руки ведущие мероприятия наградили благодарностью отдела образования, цветами и памятными подарками учителей начальных классов: Надежду Васильевну Верхоланцеву, Светлану Анатольевну Даирову, Любовь Васильевну Золотову, Валентину Ивановну Кузнецова, Любовь Яковлевну Михееву, Людмилу Васильевну Мочалову, Наталью Андреевну Оленькову, Веру Александровну Тельцову, Любовь Егоровну Тумашову, Галину Васильевну Усламину, Валентину Евгеньевну Шала-

тову, Антонину Андреевну Шамаль, Надежду Александровну Семёнову, Ольгу Алексеевну Братцеву. Все вместе они исполнили песню «От улыбки станет всем светлей».

«Точность - вежливость королей!» - так называлась следующая номинация, в которую вошли учителя математики, физики и технологии: Татьяна Максимовна Барыкина, Алина Владимировна Бушуева, Надежда Николаевна Воротиццева, Наталья Павловна Гетман, Татьяна Николаевна Елфимова, Нелли Ивановна Фомина, Нина Владимировна Чикишева. В век цифровых технологий математика и физика - истинный двигатель прогресса! Учителя этих предметов успешно справились с особым заданием - вспомнили песни с цифрами, а также получили благодарственные письма от дела образования, цветы и подарки.

В номинации «Безоблачное детство» чествовали воспитателей детских садов: Людмилу Фёдоровну Клишеву, Наталью Георгиевну Сугатову, Эльвиру Ивановну Пашан, Зою Васильевну Ермишину, Татьяну Николаевну Филёву. О них был продемонстрирован видеоролик на песню «Воспитатели» и, конечно, им были вручены благодарности,

Продолжение на 3 стр.



● ГОРОСКОП

Нет выше слова, чем Учитель!

Окончание. Начало на 2 стр.

цветы и подарки.

А следующая номинация называлась «Не продаётся вдохновенье!». И победители в этой номинации - учителя русского языка и литературы Клавдия Фёдоровна Недолизова, Нина Михайловна Зеновкина, Галина Васильевна Чикишева, Людмила Викторовна Мастерских. Они, как никто другие, знают, что такое настоящее искусство языка и как бороться с неграмотностью.

Победителями в номинации «Звезда зарубежная» стали учителя иностранных языков: Альбина Петровна Серова и Альбина Степановна Быкова. Талантливые учителя талантливы во многом. Получив поздравления и заслуженные награды, Альбина Петровна выступила перед участниками встречи с ответным словом и прочитала стихотворение собственно-

го сочинения, посвящённое матери.

Нередко в наших школах учителям в силу разных причин приходится, имея специальность по одному предмету, преподавать другой. А овладеть новой дисциплиной можно только учёбой, новыми знаниями. Как говорил великий Ушинский: «Учитель до тех пор остаётся учителем, пока учится. Как только он перестаёт учиться, в нём умирает учитель». И следующая номинация называлась «Школьная звезда», потому что решиться овладеть новой дисциплиной может только настоящий учитель. Среди номинантов учитель биологии Зоя Валентиновна Токарева и учитель истории Светлана Степановна Бушуева. Все строгие законы матушки-природы, все законы истории они учили распознавать на уроках. И доказывали, что всё в жизни взаимосвязано, но если выпадает хоть одно звено, то нарушается гар-

мония не только с окружающей средой, но и с самим собой.

Каждый из нас начинал карьеру художника с того, что в детстве рисовал солнышко, тучку, домик. Наши рисунки значительно усложнились под чутким руководством учителя рисования. К коллегам присоединилась Людмила Андреевна Ботова, учитель рисования и труда. Её художественные произведения на тортах, выполненные с помощью кондитерского мешка, поражают воображение. В номинацию «Школьная звезда» вошла учитель физкультуры Людмила Геннадьевна Черных. В любой жизненной ситуации она учит следовать девизу «Не отступать и не сдаваться». Следующий номинант этой категории Наталья Анатольевна Гетман, учитель любимого всеми школьного предмета - музыки и руководитель вокальной группы «Сибирочка». И, конечно, все участники

этой номинации получили благодарственные письма и подарки.

Самая серьёзная номинация - «Наша служба и опасна, и трудна». В неё вошли учителя и управленцы одновременно - генераторы идей, которые умеют всё: решать тактические сиюминутные задачи и просчитывать стратегию и перспективу развития. Участникам встречи была продемонстрирована подробная фотопрезентация о Евгении Михайловиче Куликове, Вере Ивановне Новожиловой, Валерии Викторовиче Шестернёве, Владимире Яковлевиче Губаре, а также выражена им безмерная благодарность за преданность профессии.

В завершение встречи перед ветеранами педагогического труда с приветственным словом выступила Татьяна Агешина, заместитель главы Абатского муниципального района. Артисты Дома культуры подарили учителям концертную програм-

му. Встреча получилась тёплой и душевной, оставив у каждого участника хорошее настроение.

По мнению учеников, учителя - удивительный народ. Если строгие, то самые; если добрые, то самые; красивые - самые, всегда творческие и популярные люди.

*Нет выше слова, чем Учитель!
Прекрасней слова мир не знал.
Идей и творчества носитель,
Он - жизни смысл и идеал!*

Каждый из них вложил душу в образование и воспитание подрастающего поколения. Спасибо нашим учителям за неоценимый труд, терпение и преданность профессии. Ведь ваша честная и достойная работа - это основа будущего. С праздником вас, дорогие ветераны! Желаем вам добра, мира, здоровья и долгих лет.

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора

● ГОРОСКОП

Что год грядущий нам готовит?

Астрологические прогнозы указывают на особенный характер наступающего года. Благодаря уникальному расположению планет период будет насыщен энергией, побуждающей к активным действиям и творческим поискам. В целом 2026 год под покровительством Красной Огненной Лошади обещает быть уравновешенным - масштабных потрясений не предвидится. Астрологи отмечают, что это благоприятное время для воплощения ранее намеченных планов. Рассказываем о том, что важно для каждого знака зодиака.

Овен. Новый 2026 год станет временем ярких перемен. Энергия Красной Огненной Лошади резонирует с природной активностью знака зодиака, наполняя жизнь динамикой. Это период, когда давние намерения могут воплотиться, а смелые решения - принести плоды, говорится в гороскопе. Однако астрологи предупреждают, что Овнам важно сохранять баланс: доверять интуиции, но избегать импульсивности. В 2026 году знак зодиака ждёт благоприятные условия для профессионального роста. Гороскоп не исключает, что у знака зодиака появится желание сменить сферу деятельности или запустить собственный проект. Однако успех потребует системного подхода. Астрологи советуют знаку зодиака продумать стратегию, составить план и не пытаться охватить всё сразу.

Новый 2026 год может стать проверкой на прочность для Овнов в отношениях - многим парам придётся переосмыслить приоритеты. При искренности чувств сложностям будут преодолены, успокаиваются астрологи. Представителям знака зодиака, кто пережил разрывы, откроются новые возможности для знакомств. Свободные Овны встретят человека, который изменит их взгляд на любовь.

В целом астрологи призывают знак зодиака мудро использовать энергию Огненной Лошади в 2026 году - она поможет достичь целей и глубже понять себя, превращая мечты в реальность.

Телец. Для Тельцов 2026 год станет временем глубоких перемен. В данный период знак зодиака придётся переосмыслить жизненные приоритеты, укрепить фундамент и открыть для себя новые возможности. Успех придёт к тем, кто сумеет соединить природную устойчивость с гибкостью и стратегическим мышлением. В профессиональной сфере знака зодиака в 2026

году возможны неожиданные повороты - от смены сферы деятельности до внезапных увольнений. Гороскоп призывает Тельцов не воспринимать данные события как неудачи. Все эти эпизоды способны стать трамплином для роста знака зодиака. Финансовая картина неоднозначна. С одной стороны, есть риски, связанные с мошенничеством, с другой - вложения в надёжные активы принесут знаку зодиака дополнительную прибыль. Особенно благоприятным годом Красной Огненной Лошади станет для Тельцов, которые трудятся в строительстве, финансах, сельском хозяйстве и дизайне. В личной жизни семейных Тельцов не исключены испытания. Конфликты покажут необходимость переосмыслить отношения, но при взаимном уважении и готовности к диалогу всё сложится благополучно.

Близнецы. Близнецам ждут динамичные перемены и яркие возможности. Энергия Красной Огненной Лошади создаст уникальный фон для личностного и профессионального роста знака зодиака. Идеи Близнецов обретут силу, а слова - вес, открывая двери к новым горизонтам. В начале года знак зодиака проведёт переоценку ценностей, выстраивая стратегию на будущее. А с приходом весны Близнецы ощутят прилив сил и новых возможностей. Летом некоторые Близнецы захотят сменить направление деятельности. Это будет связано с периодом очищения: знак зодиака захочет избавиться от лишнего и оставить только то, что отвечает их интересам. Осенью Близнецам откроются новые возможности в профессиональной деятельности: знаку зодиака удастся проявить лидерские позиции, наладить деловые связи и реализовать давно обдумы-

ваемые проекты. Финансовая сфера порадует Близнецам. Летом возможна неожиданная прибыль от старых проектов или инвестиций. В целом гороскоп обещает, что в конце 2026 года у Близнецов появится возможность создать надёжный запас, который станет опорой в будущем. В личной жизни Огненная Лошадь принесёт разные сценарии. Одноким Близнецам покажется, что обещания не хватает, но период лучше посвятить личностному росту. Конец лета и начало осени подойдут для романтических знакомств знака зодиака.

Рак. Год станет временем глубоких эмоциональных и жизненных трансформаций. Энергия Огненной Лошади принесёт в жизнь динамизм и напор, которые поначалу могут казаться чуждыми природной мягкости и созерцательности знака зодиака. Однако под влиянием хэзяки 2026 года Раки обретут смелость реализовывать давние мечты. В профессиональной сфере Красная Огненная Лошадь откроет перед знаком зодиака новые горизонты. Одни Раки почувствуют тягу к переменам - смене работы, освоению смежной специализации или запуску собственного проекта. Другие же - встретят поддержку в реализации амбициозных идей, если чётко сумеют сформулировать цели и показать их практическую ценность.

Важно не пытаться охватить всё сразу - лучше двигаться шаг за шагом, опираясь на проверенных союзников. Особенно благоприятными для знака зодиака окажутся сферы, связанные с заботой о людях, творчеством, психологией или недвижимостью. Финансовая картина Раков в 2026 году будет складываться неоднозначно. С одной стороны, появятся неожиданные возможности, например, предложение о высокоплачивающей работе, с другой - существует риск импульсивных трат, связанных с комфортом и эстети-

кой. Для семейных Раков год станет временем укрепления связей. Красная Огненная Лошадь добавит в отношения страсть, но вместе с тем и требовательность, поэтому знаку зодиака важно не уходить в обиды, а открыто говорить о чувствах. У одноким Раков возможна встреча с человеком, который разделит их стремление к душевной близости. Однако не стоит уходить в чувства с головой и принимать поспешные решения.

Дева. Год станет временем, когда знаку зодиака необходимо будет проявить такие качества, как умение планировать и внимание к деталям. Придётся научиться сочетать гармонию, порядок и динамику. В профессиональной сфере год окажется плодотворным, позволив добиться заметных результатов. Звёзды предсказывают знаку зодиака повышение, смену деятельности или увеличение доходов. Шанс карьерного рывка особенно ожидает Дев, которые заняты в госсекторе. Девам стоит воздержаться от сомнительных инвестиций и чужих обязательств.

Скорпион. Год станет временем, когда знаку зодиака необходимо будет проявить такие качества, как умение планировать и внимание к деталям. Придётся научиться сочетать гармонию, порядок и динамику. В профессиональной сфере год окажется плодотворным, позволив добиться заметных результатов. Звёзды предсказывают знаку зодиака повышение, смену деятельности или увеличение доходов. Шанс карьерного рывка особенно ожидает Дев, которые заняты в госсекторе. Девам стоит воздержаться от сомнительных инвестиций и чужих обязательств. Самыми проблемными станут май и ноябрь, уточняет гороскоп. Личная жизнь знака зодиака в год под покровительством Красной Огненной Лошади будет развиваться в русле гармонии и взаимопонимания. Наиболее благоприятными месяцами для романтики выйдут март, август и ноябрь. Главным уроком 2026-го, который преподнесёт знаку зодиака Красная Огненная Лошадь, будет необходимость научиться принимать перемены.

Весы. Год окажется временем гармоничного движения вперёд. Однако Красная Огненная Лошадь потребует от знака зодиака и большей решительности. Весам придётся выйти из зоны комфорта и совершить смелые поступки. Весов ждут значимые перемены в личной жизни. Одноким представителям знака зодиака Красная Огненная Лошадь подарит партнёров, способных дать ощущение поддержки и уверенности. А вот Весам, которые состоят в отношениях, придётся пройти урок зрелости. В профессиональной сфере предстоит научиться принимать быстрые решения, опираясь на интуицию. В целом 2026-й благоволит созданию новых партнёрств, поиску инвесторов и запуску амбициозных проектов. Не исключено расширение горизонтов, например, выход на международные

Продолжение на 4 стр.

ЧТО ГОД ГРЯДУЩИЙ НАМ ГОТОВИТ?

Окончание. Начало на 3 стр.

рынки или признание в профессиональной среде, говорится в гороскопе. В финансовом плане год выдастся неоднозначным: доходы знака зодиака будут расти, но с колебаниями. В целом гороскоп призывает знак зодиака не бояться выходить за рамки привычного - тогда Красная Огненная Лошадь откроет перед Весами множество возможностей.

Скорпион. Год внутренних и внешних перемен. В личной жизни знак зодиака нагрянут яркие и порой неожиданные повороты. С одной стороны, Скорпионам удастся завершить давно изжившие себя отношения, а с другой - привлечь партнёра, способного принять всю глубину эмоций знака зодиака. Профессиональная сфера порадует знак зодиака ощущимыми успехами. Год Красной Огненной Лошади отлично подходит для повышения квалификации и получения новых навыков. Однако Скорпионам важно сосредоточиться на стратегических шагах - продумать долгосрочные планы и действовать последовательно. Финансовая ситуация знака зодиака постепенно укрепится, крупные поступления стоит ждать осенью и в конце года. В то же время гороскоп предупреждает о важности соблюдать финансовую грамотность. Звёзды призывают избегать импульсивных покупок и сомнительных предложений. В целом в год Огненной Лошади удастся раскрыть истинный потенциал в сложных ситуациях, однако только в том случае, если знак зодиака не будет бояться брать на себя ответственность и отступать от заученных рамок.

Стрелец. Год будет одним из самых вдохновляющих за десятилетие. В период под покровительством Красной Огненной Лошади мечты знака зодиака способны стать реальностью. Однако Стрельцам придётся действовать целенаправленно, не боясь выходить за привычные границы. В личную жизнь знака зодиака Красная Огненная Лошадь принесёт дух приключений. У свободных Стрельцов намечается знакомство с человеком, который расширит кругозор знака зодиака и откроет новые горизонты. Это не обязательно будет романтическая связь - скорее поворотный контакт, меняющий взгляд на мир. Семейным Стрельцам удастся вывести отношения на новый уровень. Год также благоволит парам, которые собираются завести ребёнка. Профессиональная сфера откроет перед Стрельцами огромные возможности. Красная Огненная Лошадь будет покровительствовать смелым представителям знака зодиака, готовым сменить страну, сферу деятельности или статус. Финансовая картина 2026 года будет динамичной. Астрологи предрекают получения огромной прибыли Стрельцам, согласным риско-

вать по-крупному. Однако Огненная Лошадь поощрит тех, кому удастся сочетать азарт с рассудительностью. В целом в 2026 году Стрельцам придётся разобраться с желаниями и понять, во что именно вкладывать энергию и ресурсы, поясняет гороскоп.

Козерог. Год станет временем планомерного развития, где каждый шаг знака зодиака окажется подкреплён опытом и трезвым расчётом. Именно в год Красной Огненной Лошади знак зодиака сможет ощутить плоды всех усилий, совершенённых за последнее десятилетие. Год задаст Козерогам деловой ритм. В январе и феврале знаку зодиака важно погрузиться в детали: пересмотреть текущие договорённости, уточнить приоритеты, избавиться от задач, утративших актуальность. Если знак зодиака сосредоточится на главном, то уже в первом полугодии 2026-го увидит ощущимый результат. С приходом весны вырастет профессиональный авторитет Козерогов. К знаку зодиака станут чаще обращаться за советом, а сложные вопросы удастся быстрее решить благодаря налаженным связям. В этот же период у Козерогов появятся возможности для освоения новых навыков или поиска нестандартных решений. Результатом станет увеличение доходов знака зодиака уже в начале лета. Однако астрологи советуют появившиеся денежные ресурсы направить на укрепление стабильности, а не на импульсивные траты. К осени некоторые Козероги взглянут на жизнь под новым углом. Знак зодиака захочет пересмотреть подход к финансам, объёму работы или вообще изменит фокус в карьере. Звёзды советуют не бояться отпускать то, что больше не отвечает интересам знака зодиака: освободившееся пространство быстро заполнится новыми возможностями.

В финансовой сфере год будет периодом стабильного роста, но с определёнными нюансами. Ключевыми факторами успеха для знака зодиака станут рассудительность, умение анализировать риски и готовность к долгосрочным инвестициям. Красная Огненная Лошадь принесёт Козерогам в сфере любви ощущимые перемены - не взрывные, но глубокие. В 2026 году отношения знака зодиака перестанут быть привычным фоном и потребуют осознанности. Именно в этот период Козероги поймут, что им надо от партнёра и что они готовы дать ему взамен. У семейных Козерогов фокус сместится на интимную сферу: знак зодиака научится ценить себя и свои желания и чувства. Такая трансформация только укрепит брак и понимание между супругами. На новый уровень выйдет эмоциональная близость. Свободные Козероги встретят человека, который затронет не только разум, но и сердце. Знакомство может про-

изойти неожиданно - не на деловом мероприятии, а месте, где Козерог решил расслабиться и быть собой.

Водолей. 2026-й станет для Водолеев временем мощной внутренней трансформации и смелых решений. В год Красной Огненной Лошади знак зодиака перестанет искать одобрения извне и начнёт действовать, опираясь на собственное мнение. В начале года Водолеи почувствуют тягу к новым знаниям и опыту. В январе и феврале пройдёт переоценка ценностей знака зодиака: многие Водолеи поймут, что мешает их личностному росту и от чего следует отказаться. Первые результаты такого самоанализа станут видны уже весной - к знаку зодиака придёт вдохновение, а интересные идеи помогут быстро найти единомышленников. Летом знака зодиака настигнут перемены в личной жизни - свободные Водолеи встретят пару, семейных ждёт пополнение. Те же представители, которые давно состоят в отношениях, смогут наконец-то благодаря Красной Огненной Лошади определиться со статусом и перейти на новый уровень. Финансовая картина 2026 года будет развиваться по принципу разумного роста. Гороскоп призывает не бросаться в рискованные инвестиции. Самыми прибыльными для знака зодиака станут март, июнь и декабрь - возможны поступления из источников, на которые раньше не рассчитывали. Однако полученный доход знаку зодиака необходимо инвестировать в себя: образование, здоровье, профессиональные навыки.

Рыбы. Год будет временем пробуждения скрытых сил и воплощения давних замыслов. Красная Огненная Лошадь придаст знаку зодиака решимости, что даст импульс для воплощения мечтаний. В первой половине года следует прислушиваться к едва уловимым сигналам. Знак зодиака может обнаружить в себе таланты, о которых прежде не подозревал, или вернуться к забытым творческим проектам. Рыбам, состоящим в отношениях, 2026 год принесёт возрождение чувств через совместные приключения и открытые разговоры. Однократные Рыбы в год Красной Огненной Лошади неожиданно станут магнитом для искренних и глубоких отношений. Правда, для этого знаку зодиака следует не бояться показать уязвимость. Летом Рыбы пересмотрят подход к доходам или найдут способ монетизировать любимое занятие. Осенью астрологи предсказывают запуск новых крупных проектов, а конец года подарит возможность проявить лидерские качества. В 2026 году придётся подходить к финансам осознанно. Гороскоп рекомендует избегать импульсивных трат, иначе можно попасть в долговую яму.

По материалам интернет-сайтов подготовила ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

КАК РАСПОЗНАТЬ ТЕЛЕФОННОГО МОШЕННИКА

ПОЛИЦИЯ

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

ЕСЛИ ВАМ СООБЩИЛИ ПО ТЕЛЕФОНУ, ЧТО:

ваша банковская карта заблокирована...

необходимо пополнить баланс неизвестного номера телефона...

нужны деньги, чтобы спасти попавшего в беду родственника

вы выиграли приз...

вам полагается компенсация...

ПОМНИТЕ: ЭТО ОРУДУЮТ ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ!

НЕ ДАЙ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!

Ищу родственников и/или фотографии Кутыловых Михаила Васильевича и его супруги Дарьи Григорьевны, живших в селе Ощепково, т.: 8-982-917-98-09.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

Администрация Абатского муниципального округа выражает глубокое соболезнование Оксане Владимировне Головановой, директору Абатского отделения Ишимского многопрофильного техникума, в связи со смертью отца

Вяткина Владимира Сергеевича. Скорбим и разделяем горечь утраты.

26 декабря 2025 года в возрасте 95 лет ушла из жизни Болдырева Прасковья Степановна, труженица тыла из д. Берендейской Абатского округа. Свою трудовую деятельность начала в 13 лет. Работала разнорабочей в колхозе: полола хлебные поля, заготавливала сено для колхозного скота, боронила пашню на быках, жала хлеб. Росла с бабушкой, так как мама умерла во время войны. Всю жизнь Прасковья Степановна посвятила родному району, работала не покладая рук, иногда на нескольких работах сразу. Вырастила четверых детей.

Пережив ужасы военного времени, пожилая женщина не могла оставаться в стороне, когда началась специальная военная операция. Прасковья Степановна прядла овечью шерсть, скручивала нитки в моток и вязала тёплые носки для бойцов - земляков, находящихся в зоне СВО. В силу возраста, имея проблемы со зрением, бабушка вязала носки без очков, на ощупь. В эти минуты она молилась о благополучном возвращении наших ребят домой с Победой.

Администрация Абатского округа выражает глубокое соболезнование родным и близким Болдыревой Прасковьи Степановны. Женщина стала настоящим примером патриотизма и любви к Родине. Память о ней навсегда сохранится в сердцах абатчан.

Учредитель: департамент общественных связей Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Сельская новь».
Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1350. Заказ № 71.
Подписано в индексе 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 12 января в 13 часов.